
Звіт про громадське обговорення проєкту стандарту вищої освіти 

другого (магістерського) рівня  зі спеціальності  

G 13  Харчові технології 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Міністерство освіти і науки України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт стандарту вищої освіти України другого (магістерського)  рівня зі 

спеціальності G 13 Харчові технології (далі – проєкт Стандарту).  

Розроблення стандартів передбачено статтею 10 Закону України «Про вищу 

освіту». 

Стандарт вищої освіти – це сукупність вимог до освітніх програм вищої освіти, 

які є спільними для всіх освітніх програм у межах певного рівня вищої освіти та 

спеціальності. 

Стандарти вищої освіти розробляються для кожного рівня вищої освіти в межах 

кожної спеціальності відповідно до Національної рамки кваліфікацій і 

використовуються для визначення та оцінювання якості вищої освіти та результатів 

освітньої діяльності закладів вищої освіти (наукових установ), результатів навчання 

за відповідними спеціальностями. 

 

Громадське обговорення проведено у формі електронних консультацій. Проєкт 

Стандарту було розміщено на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки 

України за посиланням: 

https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-do-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-

standartu-vyshchoi-osvity-druhoho-mahisterskoho-rivnia-zi-spetsialnosti-g13-kharchovi-

tekhnolohii?v=69de839354ef1  
 

Зауваження та пропозиції до проєкту Стандарту приймалися до 30 квітня на 

електронну адресу: standards.vo@mon.gov.ua  

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

 

Впродовж встановленого для обговорення з громадськістю терміну надіслано 

зауваження та пропозиції від: 

1. Відкритий лист до МОН України від учасників (41 особа) всеукраїнського 

публічного обговорення щодо проєктів стандартів для першого (бакалаврського), 

другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти зі 

спеціальності G13 Харчові технології галузі знань G Інженерія, виробництво та 

будівництво. 
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення: 

 

Особа 1: Зауваження стосувались  внесення уточнень до формулювання СК08 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Під час доопрацювання проєкту Стандарту зауваження та пропозиції, отримані 

під час громадського обговорення, враховано. 

 

Суть зауваження Враховано / не враховано / враховано 

частково (зазначити підстави не 

врахування або, якщо це часткове 

врахування якихось пропозицій 

вказати, яка саме пропозиція 

врахована, а яка ні, і чому) 

На магістерському рівні доцільно оптимізувати 

структуру компетентностей шляхом об’єднання 

окремих із них, зокрема СК08 («Здатність 

захищати інтелектуальну власність…») із 

відповідними загальними або суміжними 

компетентностями (наприклад, ЗК04, у частині 

«….захищати інформацію у професійній 

дослідницькій та/або інноваційній 

діяльності…»), що дозволить уникнути 

дублювання та підвищити логічність структури.   

Враховано. Для уникнення 

дублювання ЗК04 і СК08 прийняти 

наступне формулювання;  

СК08. Здатність створювати об’єкти 

інтелектуальної власності та 

ідентифікувати результати 

інноваційної діяльності у сфері 

харчових технологій 

 

 

 
 

 

Голова підкомісії 

 

 

 

Галина ПОЛІЩУК 

 

 

 

Секретар підкомісії  

 

 

  

 
 

 

Вікторія ГНІЦЕВИЧ 

 


